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ATA N' I.735 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA 06 DE JULHO DE2023,

Aos seis dias de julho de dois mil e vinte e três, às 17:00 horas no plenario Deputado

Horácio Dantas de Góes, da Crâmara Municipal de Riachão do Dantas, situado na Trav.

Frei ldelfonso, S/N, reuniram-se os seúores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos Santfi-s, presentes os Vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Marcelo Barbosa Rodrig.res, André Souza Lopes de Almeida'
Tarcisio Almeida Figueiredo, Albertino Franco Souza, Josenilton Araújo da

Conceiçâo, Suzana Menezes Viana, José Edson de Almeida' Ivanildo Macedo dos

Santos, José Matos do Nascimento Filho, Maria Luciene de Jesus Dantas' (11).

Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão.

PEQI.IENO EXPEDIENTE

Indicação n'3712023: Projeto de Lein" 15012023.

(;IIANDE EXPET)IENTE

O primeiro a fazer uso da tribuna é a vereado44: Maria Luciene de Jesus Dantas, inicia
saudando a mesa, os demais colegas vereadores, funcionii.rios da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Cita que colocou na casa hoje uma indicação solicitando a
secretaria municipal de obras que se possível o piçarramento nas estradas que dá acesso

ao Saco de Bento e ao assentamento que dá acesso no sentido a Fazenda de Cima.
Agradece a secretaria de Obras, a Prefeita e ao Govemador do Estado por ter olhado para

a rodovia que é de responsabilidade estadual e até mesmo da Tone que foi quem gaúou
a licitação da obra onde foi dado ordem de serviço, mas não veio acabar, cita que várias
vezesjá citaram na casa dando repudio a essa empresa e diz que no dia de ontem a Prefeita
junto com o Govemador puderam daÍ um certo andamento nas estradas que liga os

povoados Bonfim a Palmares. Diz que dá para perceber que todas as Câmaras já entraram

em recesso e a única que ainda não entrou é a de Riachão e pede ao Presidente que se

possível dessem até mesmo nessa quinta-feira, comenta que tem os impactos pessoais,

mas tem que olhar bem e analisar porque estão aqui para defender aquilo que vem
beneficiar a população, diz que sempre val existir oposição, situação e discursos

calorosos, mas passa a prejudicar a populaçãot prec^sam ser mais cautelosos e rever qual

está sendo o papel dos edis realmente e o que estão fazendo no Poder Legislativo.
Comenta que sente muito por ver certos comentários que as vezes são mentários que

e a populaçãovenham a ajr,rdar ao crescimento do município. cita que diz sempre
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também são cidadãos que podem fiscalizar o poder público. Diz que podem rever isso e

mudar o posicionamento na casa porque já está ficando um clima feio, diz que não sabe

o que está impedindo de entrarem em recesso, mas que se possível cheguem no concesso

comum para que possa entrar em recesso hoje. Pede a Nossa Seúora do Carmo que

abençoe não só Palmares que está dando inicio ao seu novenário amanhã, mas também

todo povo de Riachão do Dantas e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereadonJosé Matos do Nascimento Filho, inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegãi vprcadores, os funcionários da casa, o

público presente e o público das redes sociais. Parabeniza todos os festejos juninos em

nome do estado de Sergipe. Deixa seu repudio por Tanque Novo não ter tido a dignidade

da gestão pública em fazer o festejo junino e parabeniza as pessoas de lá que sempre

tiveram autoestima extrema e o coração transbordando de felicidade e alegria. Comenta

que o municipio recebeu verbas altas e em só um movimento foi gasto em tomo de quase

seiscentos mil reais e diz que o cidadão tanquenovense tem todo motivo para não

compactuaÍ com isso porque foi um prejuízo grande e cita que no povoado também tem

viirios comércios que poderiam mobilizar o entretenimento e gerar renda. Parabeniza os

amigos onde tiveram um bom papo e cita o nome de alguns, diz que puderam bater um

papo sobre política, diz que ela é muito boa desde que seja usada para fazer o bem as

pessoas e principalmente das que mais precisam. Comenta que passa por um momento

dificil no município que continua com a política dos velhos hábitos e diz que

construtivamente irá levar esse debate de nãorconcordar com essa politica, cita que tem

uma gestão das que mais dá gratificações e quê é mrlito para poucos e nada para muitos,

diz que é muito triste porque criaram expectativai em uma gestora que nunca tiúa sido

prefeita, inclusive este ediljá foi taxado por dizer no começo da gestão que era a melhor

Prefeita e hoje dizer que ela tem defeitos, cita que é infeliz o colega vereador quando

chega e vem taxar o edil, diz que não se arrepende de ter votado, mas não votaria mais.

Comenta que futuramente vão poder pedir a Deus sabedoria para que ele mostre um gestor

ou gestora menos pior, que possa vim com intenções mais verdadeiras e com o coração

mais preocupado principalmente com os que mais precisam. Cita que essa é uma das

gestões que mais conseguiram recursos para o município, que tem muitas parcerias e que

só aumentou o orçamento anual, então o município tem sim uma estrutura e poderia fazer

mais na saúde e educação. Pede a Prefeita e ao secretiírio de Obras que possa ter um

planejamento no município para que não possa mais passar por esse momento de estradas

dificeis que está passando e da exemplo da sena. Deseja saúde a todos e que dias melhores

possam vir a Riachão e na casa para que possam ser tratados com mais respeito, que

possam manter o consenso e o diálogo e ence.íià o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da C ceição, inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público te e o público

das redes sociais. Cita que ouvindo o pronunciamento do colega José s com razao
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em querer que fosse feito um são João em Tanque Novo, mas não para que possa

comparar Tanque Novo com os Treze, porque a festa que teve lájá é patrimônio público
patrocinada pelo estado. Diz que como o colega acabou de citar a Prefeita fez uma festa

grande e gastou muito para atender a todo Riachão, principalmente o povo de Tanque

Novo, e diz para não ter dúvidas que o pessoal do salão de beleza trabalhou muito e diz
que queria ele e o povo que a Prefeita fizesse em Tanque Novo ou em dois povoados

maiores uma festa e diz que sabe que seria criticado pela oposição porque nem todos
gostam de festa. Comenta que na última sessão estavam na casa esperando o Presidente

e quando ele chegou se retiraram em forma de proiêsto porque ele não ia colocar neúum
projeto em votação, diz que hoje parece que o Presidente continua sem querer colocar os

projetos. Diz ao Presidente que teúa ceÍeza que irá colocaÍ os projetos do mesmo jeito

que não queria colocar para ler e já veio por uma determinação da justiça, diz que não

tem duvida que também por uma determinação judicial irá ser colocado em votação,

porque não tem cabimento que fiquem aqui batendo de frente uns com os outros e os

trabalhos da casa sendo prejudicados por capricho. Comenta que apostaram em um

marinheiro de primeira viagem, um vereador que vem pregar a política nova, mas que

com certeza essa política nova não vai reinar em fuachão e diz que estão vendo os estragos

que vem causando com essas atitudes e compoÍamentos, muitas pessoas sendo

prejudicadas por capricho do Presidente. Cita que quando este edil e o vereador André
solicitaram alguns documentos tiveram que ir para a justiça e diz que muitas pessoas

acabaram se envolvendo tendo que prestar depoimento na delegacia por mais de uma vez

e por fim o delegado deu o caso como encerrad§ da parte dele porque não teve como fazer

urna pericia em uma xerox e mesmo sem fazer a perícia fica curioso porque como é que

uma chuva destrói os originais e ficam as copias, diz ao vereador Tarcísio que ele foi por

duas vezes enganado, mas só ele sabe o peso que viúa canegando na consciência por ter

mentido no primeiro depoimento sobre uma suposta falsificação de um documento,

comenta que ele abriu ojogo e disse em seu depoimento que foi procurado pelo Presidente

e assinou um documento achando que não iria dar em nada e diz que pode ser que não de

em nada, mas o parabeniza por recoúecer o erro e assumiu peÍante ao delegado e a
sociedade que esse documento foi assinado agora, como queria que o vice-prefeito
assinasse, mas ele atendeu aos conselhos e não assinou, mas o colega assinou e agora

confessa o que todos já sabiam. Diz que é desse jeito que o Presidente quer conduzir a
casa, só problemas e mais problemas, e perante a documentação tentando driblar ajustiça
de todas as formas, diz que ajustiça vai ser feita e se Deus quiser esse quebra cabeça está

chegando ao fim, diz que o Presidente o pode desmentir e dizer que o depoimento do
vereador Tarcisio está mentindo, que é isso Ere ele tenta jogaÍ paÍa a sociedade e tudo
que os edis falam ele tenta distorcer. Cita qué'é tÍiste ter que viver com essa situação e
que todas as Câmaras já estão de recesso e aqui não sabem nem quando irão entrar, mas

não tem problema porque estão aqui e vão continuar porque aqui dançam ea
musica e o Presidente é quem coloca para tocar, diz ao Presidente queéel em conduz
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a casa e tudo que está acontecendo o maior culpado é ele, pede que prove que este edil
está enado e diz que tem certeza que neúum dos aliados do Presidente concorda e acha

que o que está fazendo é ceÍo e enceÍra o seu pronunciamento,

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Albertino Franco Souza, inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcioniírios da cas4 o público presente

e o público das redes sociais. Diz que hojejá são seis dejulho e ainda estão sem o recesso

parlamentar porque ainda estÍio a discutir proftos que ainda estão em discussão na casa

e diz que isso não causa surpresa neúuma por se tràtar de um parlamento, onde se discute
leis que irão beneficiar a população e reger toda uma estrutura do município e diz que na

casa tem leis que devem ser respeitadas. Comenta que tem três projetos de resoluções

para ser votado já com os pareceres prontos, com os prazos exauridos e não estão na

ordem do dia de hoje, mas em compensação está a LDO, que tem emendas e é

prerrogativas de qualquer um dos edis emendar a LDO, mas também é prerrogativa

colocaJa em discussão em primeira e segunda, mas não foi discutida em primeira ainda

e diz que por isso ainda estão aqui, poÍque o Regimento não tem sido cumprido na integra

e espera que seja. Cita que tem os pareceres para serem emitidos, mas as votações não

podem acontecer porque não houve as discussões que tem que ser em duas sessões

pausada de uma para a outra. Cita que receberam uma emenda do Deputado André Moura
para a reforma parcial do mercado da fariúa e a emenda foi alocada em vinte do oito de

dois mil e vinte e a ordem de serviço foi dada em um do dois de dois mil e vinte e uni,
devido ao não repasse do recurso pela caixq,;Comenta que quando começou a mexer
identificou que tiúa que ser uma reforma mais anrpla, a metade do telhado que era para

ser reformado se notou que tinha que ser todo e a prefeitura entrou com aditivo de cento

e dezoito mil reais para complementar, diz que a obra civil já está toda pronta e entrou
em fase de licitação da câmara frigorifica e das câmaras que vão servir a cada banca, diz
que uma empresa do Rio de Janeiro ganhou a da câmara frigorifica e estão esperando a

instalação. Diz que realmente houve a concessão de três aditivos de valores, um de trinta
e oito mil que foi para ampliação da reforma, outro de trinta e nove mil e outro de

dezenove, somando cento e dezoito mil. Cita que houve dois aditivos de execuções e três

de contratos que somam nove aditivos feitos no longo de dois mil e vinte até dois mil e

vinte e três. Parabeniza a secretaria de Educação por estaÍ realizando os eventos do EJA

campo e cita que esteve na semana passada no povoado Volta, eventos que estão

mostrando o que os professores estão fazendo e como os alunos estão aprendendo e diz
que o programa além de ensinar a ler e escrever ensina também a plantar, cultivar e manter
a pessoa no seu lugar que é agricultura, diz qus,só quem está participando desses eventos

e olhando na cara de cada pessoa ver a alefia e uatisfação de está aprendendo a ler,

escrever, remanejar, saber o que é PRONAF rural, PRONAF jovem e sa o se faz

uma DAP e isso tudo através do programa PRONAF RURAL. Diz
ber c

estão na
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luta para ver se levam, através de parcerias com o poder público e iniciativa privada, um
evento para Tanque Novo e encera o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcísio Almeida Figueiredo, inicia
saudando os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes sociais.
Diz que pode dizer que o vereador José Matos foi um dos mais contemplados na gestão
da Prefeita Simone nos lugares em que foi votado e cita alguns povoados e beneficios
recebidos neles e diz que estão vendo que a Ptefeite vem fazendo muito pelo município
em menos de quatro anos. Diz que veem aqui pes'soas que falam de medicamento e que
não tem nem coúecimento do que é o SUS, pega uma receita e faz críticas, mas não faz
uma visita. Comenta que está a LDO para ser votado sem os pareceres e diz ao Presidente
que deixe para o primeiro secretiirio para que ele possa conduzir essa paÍe que cabe a
secretaria, diz que chegaram hoje e nem a ata da próxima semana e já está mostrando a
competência do Presidente. Pede desculpa aos colegas porque foi através desse edil e

alguns colegas que pediu o voto, diz que veem que o Presidente não é preparado e não
tem coúecimento da causa, diz que chega na casa um balancete mestral, mas o Presidente
não encaminha para ninguém porque não tem coúecimento, fica se pegando com
medicamentozinho e ali vai, diz que é dessa forma que lamentavelmente estão vendo o
Presidente conduzindo a casa este ano. Cita que daqui a pouco ele vai dar uma manobra
paÉ as pessoas que estão assistindo e diz que aqui tramita três projetos de resoluções de
mudança do Regimento e é por isso a ausência dos edis, diz ao Presidente que daqui a
pouco ele vai tentar manobrar, dar o recesso-i&ras não irá dar porque sua manobra para
tentar que esse projeto não seja votado teúa certeza que não, diz que hoje encerra o prazo,
os quarenta e cinco dias, e aí ordem judicial e diz que não sabe até quando o Presidente
vai manobrar e que estão querendo apenas que a cÍrsa seja conduzida de forma correta e
respeitando os colegas. Comenta que o vereador Ninito em seu pronunciamento citou o
projeto de resolução, a publicação que foi feita e assinada por este edil e para os demais
colegas, cita que hoje se publicam através do Presidente e seus assessores os vídeos e diz
que gosta de estar na mídia, que já enfrentou duas eleições e não seÍá candidato nesta
eleição, mas terá uma pré-candidata a vereadora que é sua esposa, desafia aos colegas que
vão ser candidatos a vereadores para que as pessoas julguem o trabalho de cada um, diz
que é no dia a dia que faz procurando ajudar as pessoas e não procurando fazer intrigas.
Comenta que em momento algum correram ou fugiram daqui apenas querem que respeite
o Regimento Interno da casa que não vem sendo respeitado pelo Presidente, mas nada
melhor que um dia após o outro porque a justiça pode demorar, mas não krda e diz que
tem certeza que vai vim uma liminar. Cita qta alguns radialistas ligaram para este edil
nesta manhã e na semana passada a mesa coisa, mbre a publicação relacionado a mesa,
diz que disse em seu primeiro depoimento, orientado pelo Presidente José Robério ao
qual ele é Presidente e este edil vice, diz que chegou na prefeitura em uma d ussão entre
ele e o vice-prefeito para que fosse assinado uma publicação relacionado mil e treze
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ao qual o Presidente da casa era Galego, ele não assinou porque era orientação do Dr.
Alex que não assinasse com data retroativa. No dia seguinte na mesma cadeira sentado
pela maúâ como era de costume vim para a cÍlsa o presidente chegou com a
documentação, já estava assinado pelos dois, quando viu a assinatura de um advogado
disse que não tiúa neúum problema e ele disse que podia assinar que não tiúa probiema
porque este edil era o secretáÍio e assinou, diz quejá está se retratando com os colegas e
que não tem dúvidas que irá responder pori esse ato. comenta que perguntava ao
Presidente pelo original e ele dizia para nãfie preocupar e quando u 

"àiru 
f.d"u qu"

pegou de surpresa ejá estava najustiça, recebeu uma intimação e procurou o presidente
porque ele disse que não daria nada e ele disse para não se preocupar, para ir e confirmar
o depoimento que a assinatura é sua e que a original iria dar fim, este edil perguntou se o
Presidente iria dar fim e os outros documentos, e ele disse para não se preocupar que iam
publicar na data, mas depois sumiu o computador que foi informado que inclusive só
tinha esse projeto. Diz que só tem esse documento de publicação deste edil em dois mil e
treze, não encontra mais neúum documento assinado por este edil de dois mil e treze,
diz que depois de ouvir alguns familiares, de passar pela situação que estava com aquela
angustia resolveu se retratar e falar a verdade, quando estiver presente a promotora irá
relatar tudo que aconleceu e encerra o seu pronunciamento.

o próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Edson de Almeida, inicia saudando
o sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcioniírios da cas4 o público presente
e o público das redes sociais. comenta que jápôde vivenciar muitas coisas na casa e as
pessoas com mais consciência julgam essa casa ro momento muito crítico e diz que o
povo espera que os edis produzam mais, buscar aquilo que está ruim dentro do município.
cita que as diferenças vão existir sempre, porque sempre vai existir situação e opos(ão
e nem sempre um vai se contentar com o discurso do outÍo, mas o povo que está lá fora
quer a solução do problema, cita que falaram das estradas e ontem pôde ver umas três
máquinas e três caçambas colocando algumas piçanas em alguns trechos, espalhando e
laminando durante o percurso que chegou até Bonfim, diz que tiúa falado com o
secretiirio de obras semana passada para que colocasse piçarras no local que estava dificil
e assim foi colocado, mas nâo vão se contentar porque tem que cobrar é a conclusão do
piçarramento toda de Tanque Novo até sair na parte de simão Dias. comenta que que
acredita que a melhoria está chegando devido a festa do povoado palmares e o festival de
invemo, porque acredita que a empresa Torre não iria da a resposta para melhoria da
estrada em um período tão curto e por ser um período chuvoso de dificil acesso de tirar
piçarra, mas estão fazendo essa parceria do g\unicípio e estado. Diz que não está fácil
para se chegar aos povoados, cita os nomes, é-üm trastorno geral e se quebra carros todos
os dias. No momento o vereador concede a parte a vereadora Suzana: D rz que

car ao Presidente que vai sair porque vai a Tobias Barreto que tem pro
só para

online e
encerra sua parte. O vereador Edson diz que em duas sessões anteriores forma rt

t{e



HR

DO DrÚrÍAS

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

de ver com o líder e os aliados da Prefeita e diz que hoje se deparou com os garis

lanchando no abrigo central de Bonfim e olhou para a caçamba ela estava com um metro

acima da carroceria de bolsa de lixo, pede aos vereadores, a administração e ao secretário

de obras para que os servidores não estejam da forma que estão colhendo o lixo, sem seu

kit de EPIs, pede a Prefeita e ao secretiírio de Obras que procurem ver com cariúo porque

é obrigação do municipio aparelhar esses caras que estão no dia a dia, mas estão

desprovidos e com suas saúdes expostas e enQpÍa o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Marcelo Barbosa Rodrigues, inicia
saudando os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes sociais.

Cita que esteve no último domingo com sua amiga Valdice do povoado Baixa do Frio

batendo um papo e falando de política. Agradece a seu amigo Buito no povoado Barro

Preto que pôde proporcionar uma boa recepção para este edil e seus amigos no último

domingo. Agradece a seu amigo Bodó pelas palavras de incentivos e os conselhos. Diz
que ultimamente vem tendo na casa discussões sobre a própria casa legislativa e sempre

prezou pelo respeito de parlamentar com parlamentar e diz que hoje gostaria de dirigir
suas palavras ao Presidente da casa, pessoa que teve o prazer de disputar uma eleição no

mesmo partido e puderam sair eleitos, diz ao Presidente que não concordou e ficou muito

triste com a palalra que citou ao abrir e fechar a última sessão e diz que não vai entrar no

mérito onde houve discussão com relação a documento se foi falso ou não, porque isso

não é de competência deste edil é de competência dajustiça e que sejajulgado da forma

correta que tem que ser. Comenta que se sentfrincomodado com a palawa dirigida pelo

Presidente porque é da base aliada da Prefeita e hão ver problema algum vereador ser

aliado e nem oposição, quando não ver problema algum vereador mudar de partido. Cita

que quando o Presidente citou "a base da Prefeita virou as costas para o povo", diz que

toda classe tem direito a seus protestos e cita algumas classes, diz que a decisão dos edis

naquele momento em não participarem da sessão em momento algum foi uma ofensa ao

Presidente e nem virar as costas para a sociedade. Cita que todo projeto enviado a casa

em beneficio do povo votou a favor e diz que cada um dos edis do seujeito busca trabalhar

em prol do povo. Comenta que a forma de protesto dos edis foi passiva de não concordar

com a atitude do Presidente e todo protesto passivo é valido, diz ao Presidente que ele foi

muito infeliz ao jogar para a sociedade que os edis tinham virado as costas paÍa a

população. Diz ao povo que assim como vereador de oposição faz o seu trabalho a base

da Prefeita não é por ser aliado que deixa de representar o povo e mostrar seu trabalho

em prol da população, diz que nunca essa casa e a base da Prefeita deixaram de representar

o povo de Riachão e cita algumas beneficiegltrazidas pelos vereadores da base. Diz a

Prefeita que é uma pena ela não poder participar. de uma reeleição, porque no último

domingo no Barro Preto onde este edil passou a tarde visitando os amigos e q pessoas

dizia que votou no outro candidato na última eleição, mas que aprova e adm ho

que é

l,(

da Prefeita e que é uma pena não poder mais uma vez da um voto a ela.
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válida a cobrança sobre as festasjuninas nas comunidades e diz que ano passado a Prefeita

fez todo esforço para realizar e este ano não é diferente, mas tem que ser feito dentro de

um planejamento e daquilo que cabe para o município e diz que se até o momento não foi
é porque a Prefeita não ia atropelar um orçamento para se fazer aquilo que não podia, mas

como citou o vereador Albertino ela já está buscando recursos e parcerias para fazer em

Tanque Novo, pede a Prefeita que veja com cariúo a região do Barro Preto. Diz que se

lor entrar em recesso hoje está a favor e se nãolêntrar continuara firme e sem pressa e diz

a sociedade que recesso é se cumprir o regimento; não é deixar o vereador em casa. Cita
que na última entrevista que teve foi dito pelo radialista que dizia que hoje vê Riachão

bem representado por Simone na parte da cultura. Diz ao Presidente que ele sabe que em

momento algum este edil e nem a base o fato de fazer um protesto foi virar as costas para

a sociedade, mas sim em vez de fazer as coisas com confusão ou de forma agressiva se

faz um protesto passivo para que manteúa a ordem na casa e todos tenha direitos iguais

e enceÍTa o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna e o vereador: Josó Robério Rodrigues dos Santos,

inicia saudando os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes

sociais. Diz que Deus tem lhe moslrado cada vez mais que tem andado no camiúo ceÍo,
da verdade, da coerência e sem precisar vender sua consciência gestor ou gestora

neúuma. Cita que todo mundo ver o que tem acontecido na política e nessa câmara, onde

começaram com vereadores pedindo, como: vereadora Luciene que acabou de se

ausentar, que desse o recesso, mas o povo ataba de ver a maioria dos vereadores se

retirando no dia que pede para dar o recesso, Comêhta que semana passada os vereadores

da bancada da Prefeita viraram as costas para o povo porque a partir do momento que o

vereador vem para a casa, que tem uma LDO para ter a primeira discussão e todos se

ausentam como ó que vai haver a primeira discussão. Diz que podem analisar que eles

jogam para a plateia que a culpa é desse Presidente que não tem competência em conduzir

a casa, mas só pode conduzir a casa com projetos na pauta se tiver a maioria. Cita que o

povo está vendo que a forma que a maioria está tentando jogar pra dizer que a casa não

tem uma boa condução é mentira e o povo está vendo, pedem recesso e ao mesmo tempo

se ausenta para não ter nem a primeira discussão de um projeto da LDO, e diz que se

colocar sem os pareceres e sem a primeira e segunda discussão está errado e é tudo que

querem. Comenta que já que ganham muito bem, sete mil e seiscentos reais todo mês,

acha que não deveria ter recesso porque gaúam muito diúeiro paÍa pouco trabalho,

então continuarão até que os demais queiram que se leia a primeira discussão, a segunda

e assim vai para votação, caso contrario contifparão na casa e quem quiser trabalhar em

prol do povo continue e arque com suas consequências diante da sociedade e quem quiser

se ausentar por conta de um pedido da Prefeita se ausente que o povo está vendo do

mesmo jeito. Comenta que esteve nos últimos dias no ginásio onde teve um peonato

não teme um dono de uma escolinha relatou uns fatos muito preocupantes
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um espaço para treinar e quando teve uma oportunidade o pai do secretário ligou dizendo

desaforo que não era para ficar ali. Diz que mostrou a ele e entregou uma copia de quanto

essa casa ano passado aprovou para o espoÍe, coloca imagem na tela, diz que a casa

legislativa aprovou ano passado para a pasta de esporte quatrocentos e quarenta e quatro

mil e setecentos reais, comenta que estão presenciando um campo com arame farpado e

fechado, um ginásio de espoÍe que quando cfgve parece que está no meio da rua, diz a

Prefeita e ao secretário de esporte que o povdQuer saber o que estâo fazendo com quase

meio milhão de reais da pasta de esporte. Comentà que faz um campeonato de um mês

onde se paga aos iírbitros quatorze mil reais, aí a premiação para o ganhador dois mil.
Cita que tem uma quadra pedida por este edil na Banana do Mato que já está pronta, diz

que a Prefeita não trouxe nada para o Barro Preto e nem fez nada por aquela comunidade

e a quadra que este edil pediu está pronta e a Prefeita não entrega, diz que fique tranquila

que na inauguração mesmo sem ser convidado ele vai e vai convidar a ex-deputada Diná

Almeida que foi mérito dela essa emenda. Pergunta pelo diúeiro do esporte porque o

campo está abandonado, à mercê de cobras e baratas e a população pagando o preço da

incompetência, diz que disse e continua a dizer em seu discurso que o secretário de

esporte como pessoas respeita, agora como secretiírio veio saber o que é uma bola quando

veio para fuachão do Dantas e cita nomes de atletas no municipio aptos a pegaÍ uma pasta

e colocar a frente. Comenta que ouvindo o vereador Albertino sobre o mercado e cita que

esteve lá e está pÍonto para entregar, não foram só três aditivos e em trinta e um dejaneiro

oficializou o município pedindo os valores eáàtas dos aditivos e até esse momento não

chegou nessa casa, pergunta o que foi que houve que não mandou esses aditivos. Pergunta

porque não entrega o mercado, será que ó esperando o próximo ano para ser um discurso

eleitoreiro. Diz que o povo sabe que a emenda do mercado foi trazida pela ex-prefeita

Gerana e que a atual não tem mérito neúum, tem um demérito que não soube em tempo

real aplicar o diúeiro que foi deixado na conta. Cita que recebeu uma ligação de um

morador de Forras onde tem um cidadão que sofre de Aláeimer e no dia de ontem

precisou de uma ambulância as nove da manhã, para vim ao hospital, chegou sete da noite

depois de muita ligação. Diz que a saúde do municípi o esse ano de dois mil e vinte e três,

foi aprovado nessa casa em dezembro de dois mil e vinte e dois doze mi s e duzentos

mil reais. Diz que é lamenüivel a situação da saúde e do esporte do e encelTa o

seu pronunciamento.

ORDEM DO DIA

Não houve.

Sala de Sessões,06 de julho rJe 2023
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